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FCM-767
DESKTOP CONDENSER MICROPHONE 

MICRÓFONO CONDENSADOR DE SOBREMESA
MICROPHONE ÉLECTRET DE TABLE

MICROFONE CONDENSADOR DE MESA

DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION/DESCRIÇÃO
EN
 - Microphone with gooseneck and tube 
 - Extra length, specially for speaking while standing up or from a certain 
distance from the table or lectern

ES
 - Micrófono con flexo y tubo
 - Longitud extra, especial para hablar de pie o a cierta distancia desde 
mesa o atril

FR
 - Microphone avec flexible et tube 
 - Longueur extra, spécial pour parler debout ou à certaines distances 
de la table ou du lutrin

PT
 - Mícrofone com tubo flexível 
 - Comprimento extra, especial para falar de pé ou a certa distância a 
partir de uma mesa ou atril
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CONTROLS

FLAT

PTT PTL

ROLL
OFF

Press to SPEAK/Switch OFF
Pulsar para HABLAR/APAGAR
Appuyer pour PARLER/ETTEINDRE
Pressionar para FALAR/DESLIGAR

Hold down to speak
Mantener pulsado para hablar

Laisser appuyé pour parler
Manter pressionado para falar

High pass filter
Filtro paso alto
Filtre passe-hault
Filtro passa-alto

No filter
Sin filtro

Sans filtre
Sem filtro

EN - ON/OFF button operation
ES - Funcionamiento del botón ON/OFF 
FR - Fonctionnement du bouton ON/OFF
PT - Funcionamento do Botão ON/OFF

TECHNICAL SPECIFICATIONS/ESPECIFICACIONES TÉCNICAS/
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES/ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

EN
CAPSULE:  Unidirectional electret condenser
RESPONSE: 80-18,000 Hz
SENSITIVITY:  -51 dB (V/Pa) at 1 kHz
IMPEDANCE:  100-600 Ω 
POWER SWITCH: Mic: on/off and PTT/PTL
 Filter: Bass cut-off/flat response
INDICATORS: LED power indicator
CONNECTORS: Mini male XLR. Balanced line
PHANTOM:  11 to 52 V DC
HEIGHT: Total: 48 cm with shock-resistant desktop base, tube and 

gooseneck 
ACCESSORIES: Foam windshield 5 m 
 Balanced cable with mini XLR female to XLR male connectors

ES
CÁPSULA:  Condensador electret unidireccional
RESPONSE: 80-18.000 Hz
SENSIBILIDAD:  -51 dB (V/Pa) a 1 kHz
IMPEDANCIA:  100-600 Ω 
INTERRUPTOR: De micro: on/off y PTT/PTL
 De filtro: corte de graves/respuesta plana
INDICADORES: Indicador luminoso de funcionamiento
CONECTORES: Mini XLR macho. Línea balanceada
PHANTOM:  11 a 52 V DC
ALTURA: Total: 48 cm con base de sobremesa antichoque, tubo y flexo
ACCESORIOS: Espuma quitavientos
 Cable 5 m balanceado con conectores mini XLR hembra a
 XLR macho

FR
CAPSULE :  Condensateur électret unidirectionnel
RÉPONSE : 80-18.000 Hz
SENSIBILITÉ :  -51 dB (V/Pa) à 1 kHz
IMPÉDANCE :  100-600 Ω 
INTERRUPTEUR : De micro : on/off et PTT/PTL
 De filtre : pente de graves/réponse plate
INDICATEURS : Indicateur lumineux de fonctionnement
CONNECTEURS : Mini XLR mâle. Ligne équilibrée
PHANTOM :  11 à 52 V CC
HAUTEUR :  Total : 48 cm avec base de table anti choc, tube et flexible 
ACCESSOIRES :  Mousse de protection
 Câble 5 m équilibré avec connecteurs mini XLR femelle à XLR 

mâle

EN
CÁPSULA:  Condensador electret unidirecional
RESPOSTA: 80-18.000 Hz
SENSIBILIDADE:  -51 dB (V/Pa) a 1 kHz
IMPEDÂNCIA:  100-600 Ω 
INTERRUPTOR: De micro: on/off e PTT/PTL
 De filtro: corte de graves/resposta plana
INDICADORES: Indicador luminoso de funcionamento
CONETORES: Mini XLR macho. Linha balanceada
PHANTOM:  11 a 52 V DC
ALTURA: Total: 48 cm com base de mesa antichoque, tubo e parte 

flexível 
ACCESSORIES: Esponja para supressão de ruídos
 Cabo 5 m balanceado com conetores mini XLR fêmea a XLR 

macho


